

ANSI/ITSDF B56.1-2012
ERRATA
7 March 2014

An editorial error was made in ITSDF B56.1-2012. Correction should be made to your copy. The corrected version of the standard was posted 7 March 2014 on www.itsdf.org.

<i>Page</i>	<i>Location</i>	<i>Change</i>
37	Table 12 OPFS 4	Platform Slope, % should be $8 + 1.24 V$
38	Table 13 Sketch (a)	Sketch (a) was inadvertently omitted:
41	Table 14 S4	Platform Slope, % should be $18 + 0.62V$ (max 40)
41	Table 14 Sketch (e)	Sketch (e) was inadvertently omitted:

